

ЗА ЧЕСТЬ УГОЛЬНОГО ДОНБАССА

Письмо мастеров Горловского района товарищам Орджоникидзе и Саркисову

СТАЛИНО, 15 сентября, 0 ч., 40 мин. (Корр. „Правды“). Лучшие мастера угля Горловского района—Изотов, Рябушапка, Исадченко, Артюхов, Безукладный и другие—в ответ на телеграмму тов. Орджоникидзе обратились с письмом к тов. Орджоникидзе и тов. Саркисову. В письме горловцы пишут:

„Спешим поделиться радостными новостями, как развертывается стахановское движение уже не одиничек, а десятки и сотен шахтеров за работу по новому.

11 сентября Никита Изотов вырубил 241 тонну, за бойщик той же шахты имени Кочегарки, кандидат партии Артюхов 13 сентября на том же самом участке, где Изотов рубил накануне, за смену вырубил 311 тонн угля. Потребовалось 5 крепильщиков, чтобы успевать крепить за Артюховым.

Алексей Исадченко, сочувствуя стахановским методом

стующий партии, забойщик шахты „Кондратьевка“, не удовлетворился своим первым рекордом—152 тонны, он пошел выше: 13 сентября Исадченко за 6 час. 30 мин. вырубил 251 тонну угля.

В прошлом забойщик, ныне начальник участка, коммунист Иван Безуклонный (шахта „Комсомолец“) решил личным примером показать, как надо работать по-стахановски. 13 сентября он вооружился отбойным молотком и за 4 часа 19 мин. чистой работы вырубил 227 тонн.

В соревнование включились и машинисты электровозов и коногонки.

„Но не только этими рекордами мы желаем с вами поделиться, товарищи Орджоникидзе и Саркисов. Каждого из нас больше всего радует то, что движение за работу по-новому становится масштабным. 23 забойщика овладеют стахановским методом

на шахте имени Якира. 24 забойщика начинают работать по-стахановски на шахте имени Калинина.

Тов. Орджоникидзе и тов. Саркисов! Все это мы рассматриваем только лишь как первые шаги, и каждый из нас считает своим долгом большевика, партийного и непартийного, личным примером возглавить это движение, стать подлинным вожаком рабочих на своем участке и вести за собой шахтеров, чтобы ни один горняк не стоял в стороне от борьбы за 68 миллионов тонн угля в 1935 г., за честь угольного Донбасса“.

В заключение мастера угля Донбасса выражают уверенность, что поход за высокую производительность станет достоянием не только всех шахт Донбасса, но и других угольных бассейнов страны.

(„Правда“ от 15 сентября).

О воспрещении проезда по шоссейной дороге

Обязательное постановление президиума Киселевского посовета от 17-IX-1935 г.

На основании постановления об издании обязательных постановлений от 30 марта 1931 года (С. У. 31 г. № 17 ст. 186).

Президиум Киселевского посовета постановляет:

и Советской.

3. За нарушение данного постановления виновных лиц подвергать штрафу до 100 рублей или принудработам до 1 месяца.

4. Наблюдение за выполнением настоящего постановления возлагается на посоком ход и отделение милиции.

5. Настоящее постановление издается сроком на один год и вступает в силу с момента его опубликования.

Председатель посовета Головнева.
Секретарь Забродин.

Моя цифра—не предел

Когда я узнал, что донецкий забойщик тов. Стаканов в смену дал 102 тонны угля с двумя крепильщиками, у меня блеснула мысль, «а что если попробовать?»

—Шахта уже в это время готовилась к применению нового метода и встал вопрос, кого послать для проведения первого опыта. Первым изъявил желание я и 16 сентября в первую смену спустился в шахту.

Работа шла хорошо, за мной крепило пять крепильщиков, уголь транспортировалась бесперебойно. Прошло пять часов работы, оглядываясь:

Письмо тов. Храпунова, бригадира-забойщика шахты „Манеиха“ Прокопьевского рудника, вырубившего кайлом 234 тонны угля.

угля взято много, а крепильщики отстают. Спешим вместе крепить лаву. Время прошло быстро, не чувствовал никакой усталости, хотелось еще работать.

Выехал на гора. Меня по здорвали с успехом, передают, что за смену мною дано 234 тонны. Я тут же определил, что можно дать еще больше, только для этого требуются некоторые условия: необходимо иметь лаву по восстанию на 55 метров

при мощности 2,20, своеобразная отплата и доставка лесоматериалов с расчетом, чтобы забойщики, прийдя на работу, сразу могли приступить к разборке.

Также необходимо иметь полное обеспечение забоев инертной пылью и глиной для трамбовки, из-за чего приходится тратить много времени.

Не мешает иметь в запасе несколько фабричных коронок так как изготавливющиеся коронки в шахтовой кузнице

очень плохого качества, не выдерживают при забурке. А также необходимо осветить лавы и установить хорошую вентиляцию.

Эти требования я указываю в своем письме потому, что на втором участке шахты Манеиха для этого имеются все возможности, чтобы подготовить забой и переключиться на метод Стаканова.

Моя цифра 234 тонны—не предел. На шахте Манеиха можно достигнуть 250 тонн на каждого забойщика с четырьмя крепильщиками и это мы достигнем в ближайшее время.

ХРАПУНОВ.

Справочный материал по отдельным капиталистическим странам (компартии и другие политические партии)

ГЕРМАНИЯ

Германия занимает географическое центральное положение в Европе. Площадь равна 470628 кв. километров, а население—66 мил. человек. В начале XIX в. Германия была еще по преимуществу сельскохозяйственной страной. В течение второй половины прошлого столетия произошел большой сдвиг в народном хозяйстве Германии. Теперь это страна с сильно развитой промышленностью. Крупнейшими отраслями германской промышленности являются угольная, железоделательная, электротехническая, химическая, машиностроение и текстильная индустрия.

30 января 1933 г. в Германии произошел фашистский переворот и к власти пришла национал-социалистская партия, самая реакционная, фашистская партия. Все другие буржуазные партии были вынуждены быть «добровольно» заявить о своем распуске.

Социал-демократическая партия была запрещена в начале июня 1933 года. Национал-социалистская партия—это партия финансового капитала, господ Тиссенов и Круппов, агентура самых реакционных слоев германской буржуазии. Одним из покровителей германских фашистов является английский нефтяной король Детердинг, на средства которого партия Гитлера существовала в течение ряда лет.

Национал-социалистская партия создала целую систему фашистских массовых организаций: «гитлеровская молодежь» (фашистская юношеская организация), «штурмовые отряды», «защитные отряды», «германский рабочий фронт».

Штурмовые отряды—полувоенная организация, основанная в Мюнхене (место зарождения национал-социализма) в 1922 г. В эти организации вошли молодые активисты, главным образом мелкобуржуазные элементы, перешедшие

к национал-социалистам из других контрреволюционных фашистских организаций, а также выходцы из люмпенпролетариата. Летом 1934 г. эти отряды насчитывали 2½ миллиона человек. После того как события 30 июня 1934 г. (расстрел руководителей штурмовых отрядов Рема, Гейнеса, Эриста и других правящей верхушки) показали, что эта организация стала ненадежной,—она была сильно сокращена. Сейчас штурмовые отряды, насчитывающие около полутора миллиона человек, уже не играют прежней роли.

«Защитные отряды» были созданы еще до прихода национал-социалистов к власти и имели тогда целью охрану национал-социалистических вождей. Сейчас «защитные отряды» играют роль жандармерии.

Чтобы создать видимость наличия «рабочих организаций» в фашистской Германии, национал-социалисты создали «германский рабочий фронт».

В «рабочий фронт» фашисты загоняют рабочих и служащих.

Коммунистическая партия Германии в условиях нелегальности ведет бесстрашную, героическую работу. Партия не прерывно росла, несмотря на то что фашистами убито свыше 3 тыс. коммунистов и заключено более 60 тыс. человек в концентрационные лагери и катаржные тюрьмы. После двух лет фашистской диктатуры компартия насчитывает свыше 60 тыс. активных членов.

Центральный орган компартии «Роде фане» («Красное знамя») выходит в подполье регулярно 3 раза в месяц тиражом в 60 тыс. экземпляров. Во всех округах выпускаются окружные газеты и кроме того издаются сотни районных, местных, фабрично-заводских и уличных газет. Выходит также теоретический орган «Интернационал». В крупнейших округах издаются журналы для партактива.

В прошлом номере от 18 сентября, газеты «В бой за уголь» в статье «Проверить—кто работает на механизмах», почему мала производительность отбойного молотка», сказано, что механизмы на шахтах № 2 и 3 доверены классово-чуждым элементам.

Следует читать: «Часть отбойных молотков на шахтах № 2 и 3 доверены не проверенным и даже классово-чуждым элементам, в то время как есть коммунисты и лучшие забойщики, проверенные беспартийные ударники, отличники технической учебы на этих шахтах, которые работают вручную»

Редактор ХРАМОВ

Утеряны: справка о сдаче гостехэкзамена и справка о сдаче ездового свидетельства № 24825 на имя шофера Николая Александровича Крысова.